

有力有序推进秋收工作

本报讯 (记者 孙欣) 近日,副市长王娟率队先后到射阳县、阜宁县调研秋收工作。

王娟一行来到射阳县银宝顺泰农场,阜宁县丰胜家庭农场水稻绿色高质高效丰产片、兴农秸秆合作社、江苏中江种业种子加工仓储基地、长青生物质能源有限公司等地,详细了解水稻收割、粮食烘干、种子加工仓储、秸秆离田综合利用等情况。王娟指出,粮食安全是“国之大者”,要进一步提高政治站位,切实

增强做好秋收工作的责任感和紧迫感,科学组织调度、强化服务保障,稳步推进粮食收购及仓储工作,确保秋粮不误农时、颗粒归仓。要深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,加强良田良种良机良法的推广应用,增强新品种、新技术研发推广,全面夯实粮食丰产丰收基础。要大力推广秸秆综合利用技术,做到秸秆高效离田、科学还田,同时扎实做好农业安全生产工作,为农业发展、农民增收作出应有贡献。

中国逻辑史专家齐聚盐城
共商“中西逻辑互鉴”之道

本报讯 (陈国华 徐清) 11月9日至10日,中国逻辑学会中国逻辑史专委会第18次学术大会暨盐城市逻辑学会成立四十周年庆祝大会在盐城召开。江苏省社科联党组书记、常务副主席张新科到会祝贺并讲话。据了解,此次会议围绕“中西逻辑互鉴”主题,共收到论文48篇,分“中外逻辑思想史比较研究”“中国逻辑史研究”等8个专题,孙中原、翟锦程、杨武金、曾昭式、王勇等5位教授作大会主旨报告,洪龙、郭桥、裴彦贵等18位学者做

大会交流发言。会议期间,还穿插安排了盐城市逻辑学会2024年年会、《中国逻辑学家大辞典》第二次专家审稿会。

中国逻辑史专委会是中国逻辑学会下属专委会中成立较早的机构,在“接着讲”和“重新讲”中国逻辑史上取得了令人欣慰的研究成果。

盐城市逻辑学会1984年成立,40年来,致力于逻辑知识的普及和应用,为推动盐城逻辑事业发展作出了积极贡献。

当日运抵 当日通关

(上接1版) 确保及时办理车辆解封、核销、放行等手续,实现货物当日运抵,当日通关。”盐城海关驻机场办事处副主任张光州说。

据悉,盐城至首尔货机航线计划每周往返各6班,执飞机型为波音B737-800F。本次出口主要是小家电、家居类、服饰等跨境电商货物。货运航线的恢复运行,将更好满足盐城及周边地区跨境电商、工业、商贸类客户的货运需求,大幅提升盐城往来韩

国的空运效率,畅通保障国际供应链,促进地区外向型经济发展。

张光州表示,盐城海关将继续深化落实各项跨境贸易便利化措施,促进对外贸易数字化、绿色化转型,利用“卡车航班”“空空中转”等多式联运模式,切实增强口岸集货能力,持续提升盐城空港货运国际化水平。

韩国是我市第二大贸易伙伴,今年前三季度我市对韩国进出口为216.2亿元。

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(盐城第13批)

中央第一生态环境保护督察组群众信访举报受理方式公告

督察进驻时间:2024年10月19日—11月19日
受理举报电话:025-51801042
受理举报信箱:江苏省南京市A407号邮政信箱
受理举报时间:8:00—20:00

盐阜日报 报业集团
Yan Fu Mass Press Group

盐城晚报

最盐城 最贴心

欢迎订阅 2025 年度《盐城晚报》

高站位、强策划、通天线
接地气、融媒体、全覆盖
深度睿智、市井烟火、精彩纷呈的内容
为您奉上精神享受和视觉盛宴

单位订阅户 4大回报
个人订阅户 5大回报



“码”上征订
即享惊喜

征订热线

市直: 13605105250 盐都: 亭湖: 13921805115 东台: 13851306606
大丰: 15195169088 建湖: 18262368156 射阳: 13276134588
滨海: 13815518887 阜宁: 13813441029 响水: 13921805115

“盐城市文明家庭”邓兵家庭:

夫妻携手公益路 真情奉献显担当

□记者 宋晓华

秉承向上向善家风,汇聚志愿服务力量。20多年来,他的爱心公益之举不断辐射个人、家庭和社会,以德润身,携手妻子和女儿走上公益路,开出别样美丽的幸福花朵,这就是荣获“盐城市最美家庭”称号的邓兵家庭。

1979年,邓兵出生于阜宁县的农村,自幼家贫。邓兵从小学升入中专一路求学得到社会的帮助,内心被爱充盈。因此,他从小就立志:当自己有能力时,一定要尽己所能,回报社会。2000年,邓兵来到东台创业,在一次爱心活动中与阜宁老乡江霞霞相识,两人相知、相恋并结为伉俪。

“遇到有困难的人帮一把”是邓兵的信念与坚持。从上中专起,他开始做家教,为60多名困难学生免费补课,学生中、高考取得好成绩,他也上门送上现金礼品。中专毕业后,邓兵走上创业之路。因为诚信,邓兵创办的庆缘纸业连续多年被东台市市场监督管理局评为“重合同守信用”单位。

2018年5月,邓兵发起成立“好人缘”助残协会,与近年来获评的各级好人和道德模范一起,把关心的目光汇聚到残疾人和困难群体身上。他们走访慰问敬老院、儿童福利院、残疾人康复中心、特殊教育学校和街道社区,

先后捐献现金及物资逾40万元,帮扶残疾人3000多人次。从2016年开始,邓兵连续9年与东台市教育局联合“资助助我飞”助学活动,每年发放5万元助学金,用于帮助困难学生完成学业,先后助力700余名困难学生“飞”向未来。2020年,邓兵响应全国助残日“助残脱贫,决胜小康”主题活动,在东台市启动“千百十”助残工程,走访慰问千户“重残家庭”,从中筛选百户更为困难的家庭,发动爱心企业、社会人士、协会成员一对一精准帮扶,其中10名有志残疾人创业有成。邓兵的付出得到了社会各界的肯定,先后获评中国好人、江苏好人、江苏省优秀志愿者、盐城市道德模范等。

在邓兵潜移默化的影响下,妻子江霞霞也热心公益事业,努力学习充实自己,她先后考取了学士学位和二级建造师,主动加入东台市红十字会组织的“爱心妈妈”志愿者服务队。邓兵夫妻俩结对帮扶了一对“儿女”,给他们经济资助和亲情关爱,如今“女儿”已参加工作,“儿子”是一名八年级的学生,夫妻俩定期看望他们。在优良家风的影响下,大女儿邓末涵品学兼优,被评为“江苏好少年”。小女儿邓末若学业优秀,多次被评为校“三好学生”和优秀学生干部。平常,夫妻俩对待邻居热情友善。孝敬老人,在物



邓兵(右二)和志愿者走访受助对象。受访者供图

“梦想的天空。”奉献对于邓兵来说,是人生的信念,是一直要堅持做下去的事情。



(上接1版) 加快盐城创成国家级孵化器、大学科技园创成省标杆孵化器,争创省级科创服务集聚区,着力打造长三角有影响力的区域产业科技创新高地。

此外,以持续争先进位为落脚点,倾力打造更高质量现代园区。围绕“产业超千亿、挺进五十强”目标定位,进一步加强对外开放合作,与常州高新区、武进高新区以及淮

河经济带创新联盟在产业协作、项目转移、科技创新等方面持续开展深度协作,提升先进技术成果长三角转化中心盐城分中心运行质效,加快建设长三角承接产业转移示范区。

坚持绿色低碳发展,加快全市碳足迹平台建设和市场化运作,持续推进“城乡建设碳达峰碳中和先导区”建设,为高新区高质量发展提供载体支撑。

滨海县第三人民医院
开展职工心理解压辅导

本报讯 (姜青含) 近日,滨海县第三人民医院邀请南京脑科医院郭苏皖教授开展工作人员心理解压团体辅导活动,激发了团队活力和工作激情,提高员工工作满意度和幸福感。

活动中,郭苏皖教授以“关注情绪健康和压力管理”为主题开展讲座。郭苏皖还通过多种形式的互动活动,让职工了解“压力无所不在、压力有利有害、减压贵在心态”等知识,引导职工正确认识和接受逆境

与挫折,及时调整负面情绪,调节工作、生活压力。大家纷纷表示,心理减压团体辅导起到了放松心灵的作用,让他们对自身的心理状态有了更好的认知。

近年来,滨海县第三人民医院始终关注工作人员的心理状态,定期组织心理解压团体辅导活动,引导大家积极面对工作和生活的压力,不断提升自我修养,保持阳光心态,以饱满的热情和良好的状态投入工作和生活。

让读报成为风景 让读报成为时尚

《盐城晚报》伴您一路同行



全年定价 360 元/份